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Знаки препинания в предложениях с вводными словами
Расставьте знаки препинания: укажите все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые.

1. Югославский астроном Миланкович предположил, что одной из причин циклических изменений климата(1) может быть(2) изменение орбиты вращения Земли вокруг Солнца. Изменения климата(3) кроме того(4) могут быть вызваны изменением угла наклона оси вращения Земли по отношению к Солнцу.
2. Одним из факторов возникновения подводных течений является(1) по мнению учёных(2) разница температур между арктическими и тропическими водами. Таяние полярных льдов способствует повышению температуры арктических вод, что(3) в скором времени(4) приведёт к замедлению течений.
3. До полной остановки течения Голъфстрим(1) по мнению некоторых учёных(2) у нас осталось около тридцати лет. Однако уже сейчас Гольфстрим ослабевает намного быстрее, чем было предсказано пять лет назад, и полная остановка течения произойдёт(3) приблизительно(4) через двадцать лет.
4. К концу XXI века суммарный подъём уровня океана(1) по мнению учёных(2) составит 30—50 сантиметров, что вызовет частичное затопление многих прибрежных территорий. Такой прогноз(3) вряд ли(4) можно назвать обнадёживающим для многомиллионного населения прибрежной Азии.
5. Около часа мы шли через густой бурелом и(1) наконец(2) вышли к автомобильной трассе, которая проходила(3) кажется(4) километрах в десяти от нашей деревни.
6. Молодой офицер(1) очевидно(2) скрывался в Кисловодске от нового правительства и(3) вряд ли(4) был рад встрече с боевым товарищем, оказавшимся теперь по другую сторону баррикад.
7. Последние четыре месяца наше конструкторское бюро разрабатывает проект лёгкого танка, который(1) может быть(2) использован при проведении военных операций в городе и(3) без сомнения(4) необходим нашей армии.
8. В ближайшие сутки(1) по информации Гидрометцентра(2) в Москве(3) возможно(4) резкое похолодание и выпадение снега.
9. Сокращение производства будет проводиться(1) по мнению нашего аналитического отдела(2) в несколько этапов, вследствие чего(3) возможно(4) даже некоторое повышение деловой активности.
10. Финансирование будет прекращено, так как(1) по мнению экспертов(2) товар(3) может быть(4) опасным для рядового потребителя.
11. Фёдор Борисович(1) буквальной(2) светился от счастья. Он выиграл в лотерею и(3) разумеется(4) теперь спешил поделиться новостью с нами.
12. Строение Меркурия(1) вероятно(2) кардинальным образом отличается от всех изученных на данный момент небесных тел. Для подтверждения гипотезы(3) однако(4) требуется ещё серия исследований в космосе.
13. Корнеев(1) может быть(2) грубым и бесцеремонным, он(3) однако(4) никогда не станет говорить неправду.
14. Он(1) якобы(2) закончил физический факультет, но(3) по моему мнению(4) его знания не выходят за пределы программы среднего техникума.
15. Евгений Викторович по памяти цитировал древнегреческих, французских и английских классиков, владел (1) к тому же(2) пятью языками в совершенстве, то есть(3) иными словами(4) был чрезвычайно образованным человеком.
16. Я(1) право(2) не осознавал тогда всю серьёзность сложившейся ситуации, однако(3) едва ли (4) это может служить мне оправданием.
17. Строительной компании пришлось(1) всё-таки(2) пойти на ряд уступок. Было(3) в частности(4) принято решение об отмене строительства высотного здания в центре города.
18. Мы ждали два дня и(1) наконец(2) решили отправить в управу письмо. Однако в ближайшее время рассмотрение нашей жалобы возможно(3) по-видимому(4) лишь при очень удачном стечении обстоятельств.
19. Загородный дом(1) казалось(2) был покинут хозяевами в спешке. Ружьё для подводной охоты(3) может быть(4)  помповым либо на резиновой тяге.
20. Конструкторское бюро(1) вероятной(2) успеет в поставленные сроки разработать проект малого самолёта, который(3) может быть(4) использован для обучения молодых пилотов.
21. При обоюдном согласии владельцев земельных участков в качестве ограждения(1) может быть(2) предусмотрено декоративное озеленение. Высота такой «живой» изгороди(3) разумеется (4) не должна быть менее полутора метров.
22. Внешний вид изделия(1) может быть(2) решён как в классическом, так и в современном стиле. В наше время (3) к счастью (4) в магазинах можно найти отделочные материалы на любой вкус.
23. Профессора интересовало(1) буквальной(2) всё, что касалось бабочек. За время экспедиции(3) к великому для себя удивлению(4) он обнаружил несколько редких видов и даже один до сих пор не известный науке.
24. Солнечная электроэнергия и солнечное топливо(1) по мнению американских учёных(2) станут(3) в скором времени(4) альтернативой нефти и газу.
25. Дом должен быть тёплым, это(1) бесспорно(2) и весьма актуально для северо-запада России. Добиться этого можно(3) например (4) с помощью теплоизоляции.
26. Сейчас(1) возможно(2) внедрение новых разработок в технологический процесс не принесёт выгоды. Но(3) очевидно(4) что завтра эти технологии всё равно придут и те руководители, что сумели вовремя перестроить производство, окажутся «на коне».
27. Лопата археолога(1) вдруг(2) упирается во что-то твёрдое (в стену гробницы?). Новость(3) конечно же(4) сразу разносится по раскопу, все хотят лично убедиться в удаче и толпой обступают котлован.
28. Если орбита Луны по каким-либо (пусть даже маловероятным) причинам(1) всё-таки(2) отдалится от Земли на небольшое расстояние, то(3) по мнению астрономов(4) (4) жизни на планете грозит катастрофа.
29. Сегодня совершенно(1) очевидно(2) что корпоративный сайт — это неотъемлемая часть любого бизнеса. Такой сайт(3) по мнению специалистов(4) должен содержать не менее десяти веб-страниц.
30. Нам(1) поверьте(2) уже(3) казалось(4) под вечер, что мы никогда не найдём дорогу до населённого пункта и будем вынуждены заночевать в горах.
31. Военачальник(1) может быть(2) бесцеремонным и даже жестоким(3) однако(4) унижать подчинённых он права не имеет.
32. Около трёх часов путники шли через тайгу и(1) в конце концов(2) вышли к старой железной дороге, построенной(3) по словам лесника(4) ещё в прошлом веке англичанами.
33. Третье место на чемпионате для лучшего гонщика страны(1) безусловное(2) невысокое достижение. Бывший лидер(3) едва ли (4) сможет в этом сезоне вернуть себе утраченные позиции.
34. После нескольких часов пути мы(1) наконец(2) добрались до спуска в долину. Я посмотрел вниз и понял, что(3)  кажется(4) никогда не видел более красивого пейзажа.
35. Наш гостиничный номер(1) вряд ли(2) можно было отнести к апартаментам(3) однако(4) он вполне нас устроил.
36. Решение руководства(1) может быть(2) совершенно непредвзятым, но(3) разумеется(4) к мнению рабочего коллектива также следует прислушаться.
37. Психологический климат в коллективе(1) конечно(2) во многом зависит от уровня совместимости членов группы. Но решающая роль в его создании(3) без всякого сомнения(4) всегда принадлежит руководителю.
38. Численность серых журавлей на Дальнем Востоке за последнее время(1) очевидной(2) значительно увеличилась. Этот факт(3) может быть(4) иллюстрацией того, как расширение заповедных территорий приводит к увеличению популяции охраняемых видов.
39. При аварии никто(1) к счастью(2) не пострадал(3) поскольку(4) на стройплощадке в тот момент не было рабочих.
40. Средства на реконструкцию музея(1) между тем(2)  были уже изысканы, и работы по восстановлению(3) кажется(4) должны были вот-вот начаться.
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